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PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE  ORDINAIRE 
 DE L’ASSOCIATION 

RÉAGIR POUR SAIZERAIS 
 
 
Les membres de l’association RÉAGIR POUR SAIZERAIS se sont réunis en assemblée générale  
ordinaire à la salle multi activités de SAIZERAIS, le 4 février 2006 à 10h30, sous la présidence de 
Frank MATLAK, suite à l’Assemblée Générale Extraordinaire de 10h00. 
 
Le quorum étant atteint, l’assemblée peut valablement se tenir. 
 
Absents excusés : 
 
R. FAYE (pouvoir à C. MAROT), O. ARROYO (pouvoir à E. MUHLERT), J. ARROYO (pouvoir à B. 
GUINAUD ), J. BERBIN (pouvoir à R. BRONNER), L. BERBIN (pouvoir à Ch. TOUMOULIN), J. BONAL 
(pouvoir à F. MATLAK), D. DETTI (pouvoir à M. DETTI), D. DI REZZE (pouvoir à J. ADAM), G. 
DUCHET (pouvoir à S. BARELLI), A. FRECHIN (pouvoir à R. FRECHIN), N. FUCHS (pouvoir à P. 
FUCHS), A. LAFLEUR (pouvoir à B. DURAND), J. LAFLEUR (pouvoir à Y TOUMOULIN), F. LEGGERI 
(pouvoir à JC FRECHIN), S. MARMET (pouvoir à J. L. MARMET), H. MAUCOTEL (pouvoir à M. 
MAUCOTEL), P. MONNIER (pouvoir à R. MONNIER), E. ROLIN (pouvoir à L. BRONNER), Ch. 
TISSIER (pouvoir à P. INGOLT), F. ZELLER (pouvoir à A. ZELLER),  C. BIZOT (pouvoir à E 
CHARLEUX), H. MATLAK (pouvoir à N. MATLAK),  
 
 
L’ordre du jour a été le suivant : 
 

- Rapport moral et rapport financier 
- Renouvellement du Conseil d’Administration 
- Election du bureau 
- Activités pour l’année à venir 

 
 
RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 
 
L’année dernière nous voulions vous présenter un diaporama des activités de l’association et cela 
n’avait pas fonctionné à cause du vidéo projecteur défaillant. Aujourd’hui, le diaporama est plus 
élaboré puisqu’il reprend l’ensemble des activités et des comptes rendus financiers mais 
malheureusement cette fois-ci le vidéo projecteur ne projette que la couleur vert jaune ! Dommage 
pour le rendu de ce montage. Je pense qu’il faudra que l’on s’équipe avec notre propre matériel en 
cette année 2006.  
 
L’année passée nous avons réalisé la plupart des projets que nous avions retenus au cours de 
l’assemblée générale de janvier 2005. 
Le Conseil d’Administration s’est réuni 22  fois, toujours avec la même convivialité pour organiser les 
sorties, les manifestations ou les activités pour les jeunes. 
Je profite donc de cette Assemblée Générale, pour remercier et féliciter les bénévoles de notre 
association ainsi que les personnes non adhérentes qui s’investissent régulièrement dans les diverses 
activités. 
 
Une assemblée générale c’est un moment privilégié pour les adhérents et les membres du CA.  Ce laps 
de temps, très court par rapport à une année de gestion de l’association doit nous permettre de faire 
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le point, de proposer de nouveaux projets, de débattre et enfin de décider des orientations que nous 
appliquerons au cours de cette nouvelle année 2006. 
 
RAPPEL DES PRINCIPAUX ÉVÉNEMENTS,  ACTIVITÉS ET MANIFESTATIONS DE  2005 : 
 

 Art expo 2005 les 22 et 23 janvier 
 AG de REAGIR le 29 janvier  

 Sortie pédestre le 20 février 
 Sortie patinoire le vendredi 25 février 
 Concert de chorales le dimanche 6 mars 
 Sortie pédestre le dimanche 20 mars 
 Soirée loto le samedi 2 avril  
 Sortie pédestre le dimanche 10 avril 
 Bourse vêtements et jouets les 16 et 17 avril 
 Sortie patinoire le vendredi 22 avril 
 Sortie à AZANNES le jeudi 5 mai  
 Sortie Vosges les 11 et 12 juin  
 Repas champêtre le dimanche 10 juillet 
 Tournoi ping pong et baby foot, le dimanche 9 octobre 
 Voyage en CROATIE du 21 au 29 octobre 
 Sortie patinoire le jeudi 10 novembre 
 Soirée des adhérents le 19 novembre  
 Bourse aux vêtements,  les 26 et 27  novembre 
 Sortie Marché de Noël le 10 décembre 
 Sortie patinoire le vendredi 16 décembre 

Pour 2006, voici ce que nous avons déjà réalisé ou prévu pour les mois à venir : 
Art Expo 2006,  
36 participants, plus de 180 œuvres exposées, un habillage des grilles caddies entièrement drapées de 
tissus bleu clair et bleu foncé. 
Se renouveler, surprendre, oser l’originalité n’est pas chose facile pour ce genre de manifestation, et 
nous avons persisté  avec l’intégration des œuvres de  plusieurs artistes travaillant dans les trois 
dimensions, la pierre, le métal ou  la céramique. 
L’année prochaine des éclairages plus adaptés seront sûrement mis en place afin de mieux mettre en 
valeur les œuvres exposées. 
Une décoration de qualité, les petites touches de couleur, les plantes ont fait que cette exposition a 
été très appréciée par les artistes et les visiteurs. Plus de 100 personnes ont répondu à notre 
invitation pour le vernissage de cette édition 2006. 
Des visiteurs en plus grand nombre que l’an passé nous ont souvent complimentés ! 
Bref, une véritable réussite qui n’est pas due au hasard. C’est le fruit de notre travail et d’une équipe  
qui se donne beaucoup. 
 
Assemblée générale, puis repas au restaurant du Val Fleuri, à Liverdun. 
Soirée loto le samedi 4 mars. 
Sortie à Remiremont pour le carnaval Vénitien, le samedi 25 mars. 
Concert de chorales le dimanche 2 avril. 
Bourse aux vêtements et jouets le samedi 22 et dimanche 23 avril. 
Participation au Marché Médiéval de Liverdun 
Participation au point relais de Pompey pour la marche Metz Nancy 
Sortie  Vosges en juin 
Repas champêtre le dimanche 2 juillet 
Exposition Nature fin septembre 
Voyage en Espagne du 27 octobre au 04 novembre 
Bourse aux vêtements et jouets en novembre. 
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Marché de Noël en décembre 
Réveillon du nouvel an. 
 
Entre ces dates, déjà fixées ou celles à prévoir, il y aura également d’autres activités pour les jeunes : 
baby-foot, ping pong, sorties diverses,  etc. ....., et des marches ou du VTT si cela intéressait quelques 
uns. 
 
Je pense qu’il n’y a plus besoin de faire beaucoup d’autres commentaires sur le dynamisme de notre 
association et des adhérents qui la représentent. 
D’après les derniers pointages nous serions maintenant plus de 110 adhérents, soit une progression de  
37 % par rapport à l’an dernier ! Que demander de plus ?? 
Une subvention ? L’année dernière nous avions conclu qu’il ne fallait pas rêver !! Eh bien oui nous avions 
raison, car la réponse a été « le conseil municipal n’a pas donné suite à votre demande », sans aucune 
autre explication. 
Pour conclure ce rapport moral, je voudrais encore une fois féliciter et remercier tous les bénévoles 
pour le travail accompli, car il ne faut jamais oublier que rien ne se fait tout seul.  
Disponibilité, travail, convivialité, intérêt général, solidarité, sont les seuls ingrédients pour réussir à 
vous satisfaire, vous les adhérents ! 
 
Encore merci d’être aussi nombreux présents ce matin à cette Assemblée Générale qui se déroule 
pour la première fois dans la  salle multi activités. 
 
Le rapport moral est adopté à l’unanimité. 
 
RAPPORT FINANCIER 
 
Mesdames les trésorières de l’association expliquent les grandes lignes de dépenses et de recettes du 
compte de résultat 2005, arrêté au 31 décembre 2005.  
Dépenses : 36778,48 €.  Recettes : 40054,17 €.  Excédent de clôture 3275,69 € qui sera repris pour 
le budget prévisionnel 2006. 
L’ensemble des comptes a été vérifié par la vérificatrice aux comptes, Mme Michèle CIMETIERE. 
 
Monsieur le Président présente le budget prévisionnel 2006, équilibré en dépenses et recettes à 
36260 € avec l’intégration de l’excédent 2005, 3275,69 €, plus une reprise du livret pour un montant 
de 1229,31 €. 
 
Le rapport financier est adopté à l’unanimité. 
 
 
RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU C.A. 
 
Tirage au sort des membres sortants : 

- Claude MAROT 
- Eva  MUHLERT 
- André ZELLER 
- Lydie BRONNER 
- Evelyne CHARLEUX 
- Roger BRONNER 
- Josette GUINAUD 

 
Tous les candidats sortant se représentent et sont réélus à l’unanimité. 
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ÉLECTION DU BUREAU 
 
Le bureau directeur 2006, réélu à l’unanimité, est le suivant : 
 
    -  MATLAK Frank    Président     réélu   
    -  MAROT Claude    Vice-président    réélu 
    -  TOUMI Joseph    Vice-président    réélu 
    -  FRECHIN Rolande   Trésorière     réélue 
    -  SINGER Eva    Trésorière adjointe    réélue, 1 abstention 
    -  MAUCOTEL Maryline   Trésorière adjointe    réélue 
    -  MUHLERT Eva    Secrétaire     réélue 
    -  MATLAK Nicole    Secrétaire adjointe    réélue 
 
DEBAT DE L’ASSEMBLEE  SUR LES ACTIVITÉS PASSEES ET NOUVELLES 
 
Le voyage d’automne pourrait se faire en dehors des vacances scolaires.  
Peut être un peu plus loin, d’où l’obligation de prendre l’avion. Le coût en serait évidemment plus élevé. 
Pour 2007, l’option Dolomite est retenue. Les possibilités de paiement échelonné débuteraient en 
octobre 2006. 
Des matériels seront achetés cette année (vidéo projecteur, ordinateur portable, cartons et pions de 
loto, couverts et services pour les repas, etc...) 
De nouvelles activités pour les jeunes sont à trouver. 
Normalement si tout va bien, nous organiserons la soirée du nouvel dans cette salle multi activités. 
Il est encore possible d’enrichir le calendrier au gré des demandes que le C.A. prendra en compte 
lorsque cela sera possible, car le calendrier est déjà pas mal chargé. 
 
CLOTURE DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
 
Le Président, Frank Matlak, remercie les adhérents  venus aussi nombreux à l’Assemblée Générale qui 
pour la première fois s’est tenue dans cette salle multi activités. 
L’ordre du jour étant épuisé, le Président déclare la séance levée à 12h10. 
Pour clore cette séance, qui s’est déroulée dans une ambiance chaleureuse et conviviale, un pot de 
l’amitié est offert à tous les participants avant de se retrouver au restaurant du Val Fleuri à Liverdun. 
 
 
 
 
  La Secrétaire        Le Président 
  E. MUHLERT        F. MATLAK 
 
 


